

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: «За вами уже выехали!» (ржд)

Мир паанойи удивителен! Это мир неограниченных фантазий, создаваемых собственными страхами. Сила идейного потенциала, изобретательности, креатива, широты взгляда и образного мышления у пааноиков куда более сильная, чем у нормальных, здоровых людей. Те невероятные логические цепочки, которые пааноики выстраивают в голове благодаря страхам, поражают своей гениальностью.

С давних времён существует в интернете одна очень интересная паанойя, называется она «За вами уже выехали!».

Под этим названием подразумевается обобщенное понятие блефа, согласно которому «им» известен ваш IP, домашний адрес, и «они» уже выехали за вами. Кто такие они и куда они выехали, никто не знает. Но главное в этой вещи то, что есть определённая масса пааноиков, которая боится того, что за ними могут выехать и есть большое количество людей, которые любят издеваться над этими пааноиками с помощью этого блефа.

Как отреагирует нормальный человек, если, по той или иной причине увидит надпись «Ваш IP ****. **. **. *** Ваш домашний адрес уже вычислен! За вами уже выехали!

Рекомендуем оставаться на месте, это в ваших интересах!»? Скорее всего, нормальный человек просто улыбнётся и забудет, но не пааноики... О том и история..

Так как основная цель для меня — это Реальное Женское Доминирование, то любая идея, которая, по сути, является паанойей, представляет для меня ценность.

Я решил проверить насколько легко получить РЖД, придумав для начала лёгкий вариант паанойи. Я не знал, какую область жизни выбрать, поэтому выбрал свой Университет и свою учёбу на Физфаке. Я придумал невероятно креативную вещь, которая не вызывает сомнений в моей паанойе.

На одном из своих любимых «Ответах» я задал публичный вопрос:

« На 5 курсе в последнем семестре я нарвался на преподавателя, который не хотел ставить мне зачёт из-за моего «раздолбайства» и обещал, что меня ждёт стопроцентное исключение, даже притом, что до диплома осталось две недели. Оказалось, что ни один студент, которому это профессор обещал исключение не смог удержаться и это уже была традиция Физфака. Но я придумал афёру. Зачёт по документации ФФ должен дублироваться по трём бумагам... Это и легло в основу обмана. В общем, эту схему час рассказывать, как минимум. Одним словом, это была афёра! Сейчас у меня на руках диплом об окончании Физфака МГУ. Я понимаю, что если этот преподаватель узнает, что я не только не был исключён, но и получил диплом МГУ, то он придёт в сумасшедшую ярость и начнёт что-то с этим делать. Скажите, что он может начать делать и сможет ли он откатить диплом обратно? Я понимаю, что, возможно, такое, что меня вызовут в Университет, но без моего присутствия они ничего откатить не могут.

Поэтому я сменил номер и порвал все связи с Физфаком. То есть даже, если они захотят прояснить ситуацию, то им никак меня не достать. А диплом-то у меня есть!»

Я придумал такую паанойю, в которую не поверить невозможно и принялся ждать ответов на неё. Ответы были приблизительно такими, на которые я рассчитывал. Вставлю вам ответы из этого форума:

«Судя по всему, поезд профессора уже ушёл.»

«Ты пропален дурачек такие вещи не пишут»

«какой скверный мальчик)))»

«Успокойтесь если и профессор что то начнет выяснять то диплом у вас уже есть и врятли из за зачета у вас его отнимут да и думаю, профессор о вас уже и забыл у него столько студентов которые здесь и сейчас!»

«тыыыыыыы... ну тя бля напугал прафессыр... не пзди, ни чо он те ни сделает... гы...»

«Все зависит от Вуза, если он государственный, то проблемы будут, а если коммерческий, то вряд ли»

«молись, чтобы он не узнал, что ты закончил...»

Первый понравившийся мне ответ был таким:

«Срочно меняй фамилию, имя, адрес. Тут уже ничего не поможет!!! Они тебя в любом случае найдут!»

Это была симпатичная 23-х летняя хохлушка, которая решила «попрокалываться» над очередным пааноиком, то есть надо мной. Я написал её в Агент:

«Почему так?»

Через пару минут она добавила меня в список контактов и ответила:

«Это всё! Это Статья 327 Подделка, изготовление или сбыт поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей, бланков

1. Подделка удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования либо сбыта такого документа, а равно изготовление в тех же целях или сбыта поддельных государственных наград Российской Федерации, РСФСР, СССР, штампов, печатей, бланков — наказываются ограничением свободы на срок до трех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же деяния, совершенные с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение, —

наказываются лишением свободы на срок до четырех лет.

3. Использование заведомо подложного документа —

наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев.»

«Жесть!! Хорошо он пока не знает!!!»

«А ты где учился?»

«На Физфаке в МГУ!»

«Я поговорю с этим преподом»

«В смысле??? Зачем!!!»

«Скажу ему, что надо срочно возбуждать уголовное дело и сажать тебя!»

«Не надо!»

«Надо!!! Я всё ему расскажу и ты сядешь в тюрьму! Это уже точно!»

«Не надо!!! Умоляю!!!»

«Надо! Купи уже сейчас себе детский крем и резиновый фаллос!!»

«Что за бред??? Зачем??»

«Уже начинай разрабатывать своё очко! Чем быстрее, тем лучше!!!»

«Зачем?!!»

«Когда ты попадёшь на зону, то тебя в первый день уже начнут опускать! Если очко будет не готово, то тебе всё порвут! Так что, давай быстрее беги за кремом и резиновым членом!!!»

«Не надо!!! Пожалуйста!!!»

«Всё! Завтра я поеду возбуждать уголовное дело. Быстрее беги за кремом, можешь не успеть!)»

«Не надо!!! Что мне сделать, что бы ты этого не делала?!!!»

«Хм... попой отработаешь у одного мужичка?»

Я выждал паузу.

«Да»

«Ок! Скоро дам тебе его адрес... Удовлетворишь его и будем считать, что я вообще ничего не слышала и ничего не знаю ни про какие дипломы...»

«Ок»

Другой понравившийся мне ответ был от симпатичной стройной девушки светловолосой девушки:

«Тебя надо срочно лишить диплома за такое! Надо мне поговорить с этим преподавателем, чтобы он тобой занялся. Это вообще уголовная статья то, что ты сделал... Надо сообщить о тебе в правоохранительные органы»

Я зашёл на страницу к этой девушке и посмотрел фотографии. Это была симпатичная стройная девушка, с хорошей фигуркой и классной попкой, а главное с красивыми ступнями, пятками и пальчиками. На одних фото она лежала на животе на травке летом и хорошо была видна её симпатичная грудь, фигурка, ножки, а главное пяточки, о которых можно только мечтать. На другом фото эта сексапильная молодая девушка лежит эротично на кровати в моих любимых телесных чулочках. Боги! От одного её вида у меня щекотало в груди от удовольствия... Как я хотел, чтобы эта девушка меня поимела!

Я написал этой девушке в Агент:

«Не надо ни куда сообщать!!!»

Через минут пятнадцать я получил ответ:

«Ты поступил очень гадко, тебе должно быть стыдно! Надо бы сообщить на тебя...»

«Не надо! Это же на последнем курсе было!!!»

«я уверена, что ты так учился все пять лет»

«Нет»

«Я бы хотела, чтобы этот профессор всё узнал, и с тобой потолковали в милиции. Там получишь пару раз дубинкой, и ты им всё выложишь как миленький!»

«Не надо дубинкой!!!»

«Тогда сам иди и во всём признайся! Тогда я ничего не сообщу в органы...»

«Я не хочу! Давай если узнают, то узнают... а так не буду!!!»

«Нет! Ты не заслуживаешь иметь диплом МГУ. Это диплом об окончании лучшего вуза страны, о котором только все мечтают. Многие девушки просто так дают парням только за то, что они такой диплом имеют. Ты этого всего не заслуживаешь! Так что ты сейчас пойдёшь, напишешь заявление, где во всем признаешься и сдашь диплом))»

«А образование? 5 лет в пустую?»

«Меня это не волнует. Иди в какой-нибудь ПТУ и получай профессию. Я возражать не буду, если ты поступишь в Училище. Я тебе обещаю, что если ты поступишь в Училище, и будешь там нормально учиться, то там никто ничего не узнает об твоём поступке)) А пока пиши

заявление!»

«Как?»

«Ну, просто! Я, такой-то такой-то прошу аннулировать мой диплом о высшем образовании под номером *** в связи с тем, что я получил его обманным путём и так далее...»

И наконец самый прикольный ответ был почти последним. Это написала 26-ти летняя брюнетка. К сожалению, у неё не было ни одной фото, на котором у была бы голая ножка. Практически на всех фото она была в длинных платьях и закрытой обуви. Но по иронии судьбы она и написала ключевое «За вами уже выехали»:

Я, естественно, добавил её в список контактов и набрал ответ:

«Кто, выехал?»

«Как кто? Полиция! Уже едут!))))»

«Как едут? Куда?»

«Так. С мигалками по вашему адресу!)))»

«А кто их вызвал?»

«Ну, как? Вы же признались в своём преступлении, и сейчас будет допрос... =)»

«Не надо!!!»

«Надо, Федя, надо! =)»

Я не стал отвечать, оставив забавное начало на потом... Разумеется, в следующий раз я изображу, что был в бегах) Насколько профессионально я это сделаю, настолько и будет сочная игра в следующий раз.

Так, обкончавшись в конец, я закончил игру. Когда в следующий раз буду этим заниматься не знаю. Мне даже написать рассказ некогда.

E-mail автора: freepis@mail.ru